

市场上的粽子品种多价格稳

本报讯(记者吴玉山)“这是啥馅的粽子?”“蜜枣的。”“多少钱一个?”“两块钱一个。”“一天能卖多少个?”“差不多能卖200多个。”6月8日上午8时30分,在市区体南农贸市场北段,一卖粽子的经营者如是说。

6月8日上午,记者在市区的体南农贸市场、湛南路早市、胜利街市场以及曙光街东段、中兴路北段、开源路中段、开源路南段的部分市场和超市了解到,今年我市市场上的粽子品种多、价格稳。在曙光街东段的一家超市记者看到,龙舟粽子、紫薯蜜枣粽子、豆沙粽子、菠萝粽子、八宝粽子、猪肉粽子等品种丰富。“一是现在年纪大了,不想自己动手包粽子了;二是超市里的粽子品种多,可任意挑选适合自己口味的。”在该超市粽子专柜前,李老生掂着花42元钱买的四兜粽子满意地对记者说。

酸奶不冷藏 赤手装馒头

石龙区食药监局检查端午节食品安全

本报讯(记者张鸿雨)端午节前夕,为确保居民过上祥和的节日,同时配合全国第15个“安全生产月”系列活动,提升经营者安全生产意识,6月8日上午,石龙区食药监局执法人员对两家超市进行食品安全检查。

执法人员第一站来到人民路幸福超市,高东瑞拿着一捆粽子仔细查看,询问来源地,查看粽叶质量状况。在散装食品区域,执法人员指着常温保存的老酸奶说:“酸奶保存温度为2-6摄氏度,你们要尽快购买冷藏柜,如果消费者喝了你们的酸奶拉肚子,受影响的还是你们。”超市负责人苏耀辉当场表示改正。随后执法人员又来到安置小区附近刚开业的志海商行旗舰店,检查中执法人员发现本应设立专柜的配方奶粉和玩具摆在一起,当即责令其整改;一位服务员未穿工作服在赤手分装馒头,执法人员责令其戴上一一次性手套再分发。

为避免食品安全事故的发生,石龙区食药监局加大巡查力度,及时消除食品安全隐患;同时严格落实节日值班制度,保证24小时通信畅通,公开并畅通投诉电话,确保一旦发生食品安全事故,能够快速反应,有效处置。

沁园小学亲子互动迎端午

本报讯(记者张亚丹)6月8日下午,湛河区沁园小学三、四、五年级的10多个教室里,欢声笑语,粽叶飘香,学生和家长们共同参与该校“品粽香 话端午”亲子互动活动,在一起包粽子、忆屈原,感受传统节日丰富的文化内涵。

三年级五班的教室内外格外热闹,教室里课桌做厨房,上面摆好了糯米、红枣、粽叶、绑线等,57名孩子和40多位家长,围着课桌一同动手,折粽叶、放枣和糯米,然后裹粽叶、绑线……

“看着简单,可真不好做,手都不听使唤了。”三(5)班学生张子恒拿着粽叶“奋战”着,妈妈赵光华也是第一次包粽子,母子俩你教教我,我教教你,“跟儿子一起学习,感觉特别幸福。”

“平常过端午一般都是买点粽子,这次和孩子一块儿动手,感觉有意思多了。”五(1)班学生家长蒋小丽说。

代包粽子 比赛包粽子

长安社区端午活动很丰富

本报讯(记者邱爽)“很多年轻人不会包粽子,还想吃到‘自制’的粽子,今年我们社区便推出免费代包粽子服务,预订的市民还不少。”6月8日,湖滨路街道长安社区工作人员介绍说。除了代包粽子服务,该社区还开展包粽子比赛,把煮好的粽子送给社区的残疾人、“空巢”老人,让他们过个欢乐祥和的端午节。

这两天,长安社区工作人员忙着采购粽叶和糯米,帮辖区6个小区的居民包粽子。据长安社区书记栗艳华介绍,为了推进社区邻里之间互帮互助,共建和谐社会,长安社区推出这个代包粽子的服务,这项服务一推出,便有居民来预订,社区不但可以帮居民免费包粽子,还可以代买材料。今年25岁的社区居民

李梦佳说:“我是一名90后母亲,没有自己亲手包过粽子,今年社区组织了这次活动,我便报了名,请社区的志愿者帮我包粽子。感谢社区组织这次活动,让我们把传统节日的意义进行了深化,让我们居民感受到社会的谐美好。”

当日上午9时,位于公正路与翠湖路交叉口向东100米路南的长安社区一楼办公室里,20多名居民围在一起比赛包粽子,每人包10个粽子,谁包得快,谁包得好,谁获胜。绿色的粽叶、白糯米的糯米在他们手中舞动。在一片欢笑声中,一大盆糯米转眼穿上了绿衣。49岁的居民赵彩红高兴地告诉记者,她听说社区要在端午节前举行首届包粽子比赛的活动后,非常高兴。“早就盼着这一天了,这么多人在一起包粽子献爱心、热闹!开心!”康馨苑小区的居民冯玉枝高兴地说,这个活动社区居民都很喜欢。她希望社区明年能组织更多的人参加比赛,做更多美味的粽子送给邻里。

栗艳华介绍,长安社区共有11个小区,常住居民12780人,今年组织各小区的居民进行包粽子比赛就是为了加强各小区居民的联系。

当天社区工作人员把所包的粽子分批送给社区的残疾人和“空巢”老人,让他们感受节日的喜悦和家庭般的温暖。今年74岁的张大妈在收到粽子后,高兴地说:“谢谢你们过节还想着我,让我愉快地过端午节。”



大山深处粽飘香

6月7日,武警平顶山支队二中队的官兵和熊背乡留守儿童家园的孩子们

一起包粽子。熊背乡留守儿童家园位于鲁山县西南部山区,现有480多名留守儿童在该家园就读。武警平顶山支队与留守儿童家园是结对帮扶单位,端午

前夕,二中队的官兵将部分留守儿童接到营区,给孩子们讲屈原的故事,并一起包粽子、过端午。

本报记者 姜涛 摄

包粽子做香包 这个端午真热闹

五一路街道开展“庆端午、送温暖”活动

本报讯(记者田秀忠)为了让居民过一个幸福快乐的节日,6月7日,卫东区五一路街道组织辖区五个社区的党员和志愿者,开展了一系列“庆端午、送温暖”活动。

在五一路社区老党员任梅荣家的小院子里,新老党员和志愿者们热闹地聚在一起包粽子、做香包。今年73岁的祝香兰平日就喜欢做点小手工艺品,知道当天社区里有端午节活动,她第一个报了名。拿着碎花布,祝香兰一边讲解一边示范,从剪花布、缝

锥形,到塞棉花、填香草、缀装饰,讲得一清二楚,有条不紊。虽然大家多数是第一次制作,但参与的热情很高,不时地向祝香兰请教问题,没多久儿就跟着做出来了十多个像模像样的小香包。

另一边,社区里的楼栋长、庭院长正领着新党员张王新和入党积极分子岳田忙活着包粽子。在她们的手活下,不一会儿,粽叶、糯米、蜜枣等食材就变成了一个个小巧的粽子,装了满满几大锅。添水、开火、蒸煮……粽子

飘香,笑声满院。除了让现场的孤寡老人品尝外,社区工作人员还将煮好的粽子送到了胡耀峰等贫困户家中。

在五一路街道的其他几个社区里,人大代表送粽子、党员志愿者上门服务、“庆端午、送温暖”活动也在进行中。据悉,此次活动中,五一路街道积极行动,组织党员和志愿者进社区、进庭院,共走访慰问辖区贫困户、失独家庭、孤寡老人、空巢老人等30余户,为他们送去了端午节的温暖祝福。

考生遇困难 交警来帮忙

我市交警帮考生取证件

本报讯(记者卢晓兵)6月8日上午,我市交警分别为求助考生解决实际困难。

6月8日上午,市公安交警支队机动大队民警孟庆林、李树良在市一高门口执勤。8点27分左右,一名老师带着一名同学满脸焦急地找到民警孟庆林求

助,说这个同学的准考证忘在市三高学校里了,考试马上就要开始了,如果不立即取回,将影响考试。情况紧急,中队长孟庆林立刻安排民警李树良骑着摩托车带着这名考生去取准考证。民警李树良在确保安全的情况下,仅用5分钟时间就带着这名考生拿到准考证,回到市一高考

点顺利进入考场。

6月8日上午,鲁山县交警大队在县一高门口执勤。7时40分左右,执勤人员发现有个女孩左看右看,神情慌张、情绪急躁。正值高考期间,见此情景,执勤人员分析是参加高考的学生,于是正在执勤的周宏勋急忙上前询问,得知她是鲁山二高的学生,在鲁山一高考点考试,准考证和身份证在二高宿舍里忘记带了,自己回去拿怕耽误考试时间,真是心急如焚。获悉情况后,周宏勋立即骑摩托车带着这名考生去取准考证和身份证,在确保安全的情况下,用10分钟的时间就带着这名考生回到考点,顺利进入考场。

今年高招全国统一考试结束

成绩将于6月25日零时公布

本报讯(记者孙鹏飞)6月8日下午5点,今年普通高校招生全国统一考试结束最后一个考试科目——英语科目考试。市招办提醒考生,高考成绩将于6月25日零时公布,网上志愿填报系统也将于6月25日开通。

据了解,高考成绩将于6月25日零时向考生开放查询。今年高考成绩和录取结果查询渠道有4个:一是网站查询,省教育厅网站(http://www.haedu.gov.cn)、省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)、河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn)、河南省普通高校

招生考生服务平台(http://pzwb.heao.gov.cn)。二是发放高考成绩证书。考生应在规定的时间内凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。三是县(市、区)招办招生考试综合服务大厅查询。四是招生院校网站查询录取结果。以上信息查询均为免费。

今年网上志愿填报系统也将于6月25日开通。考生在填报志愿时需首先登

录省招生办公室网站,然后点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。考生要妥善保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。如忘记密码,可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置,无法重置的,普通类考生可由本人持准考证和身份证到报名所在地的招办重置,对口招生、专升本考生持本人准考证和身份证可到就近市、县招办重置。

我市举办国际档案日宣传活动

杨克俊到现场查看

本报讯(记者何思远)为纪念国际档案日,6月8日上午,我市在鹰城广场举办以“档案与民生”为主题的宣传咨询活动。市委常委、秘书长杨克俊到现场查看。

杨克俊认真查看展板,翻阅相关宣传页(册),看望慰问了现场工作人员。他指出,全市各级档案部门紧紧围绕市委、市政府中心工作,恪尽职守、敬业奉献,在档案基础设施建设、数字化建设、服务民生等方面都取得了可喜成绩。此次活动办得很好,进一步提高了广大市民对档案工作的认识,增强了

档案法治观念。档案工作十分重要,各级档案部门要顺应时代发展,拓宽服务领域,加快信息化步伐,在各类档案特别是民生档案的征集、管理、服务等方面,探索新路径,推出新举措。要积极争取多方面支持,加快推进市档案馆新馆规划和建设,努力为全市经济社会发展提供优质高效的档案服务。

活动现场共摆放展板40余块,发放宣传页(册)3000余份,设置咨询台4个,全市各县(市、区)同步开展此项活动。

市人大常委会视察法院司法公开工作

李永胜张荣海带队 刘冠华一同视察

本报讯(记者王民峰)6月8日上午,市人大常委会副主任李永胜、张荣海带领视察组对我市法院深化司法公开、促进司法公正情况进行视察。市中级人民法院院长刘冠华一同视察。

视察组先后到市中级人民法院和宝丰县人民法院进行了实地查看,详细了解我市法院深化司法公开、促进司法公正工作开展情况,召开座谈会广泛征求意见建议。

李永胜指出,近年来,全市两级法院紧紧围绕全市工作大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,为促进我市经济社会发展、维护社会

和谐稳定作出了积极贡献。在肯定成绩的同时,我们也要正视存在的困难和问题。

李永胜强调,今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,法院的同志一定要认清肩负的责任和使命,依法履行职责,坚持公正司法,积极深化改革,进一步加强和改进司法公开工作。

一要充分认识做好司法公开工作的重要意义。二要重点突出,强化措施,加强和改进司法公开工作。三要加大队伍建设,为做好司法公开工作提供有力的组织保障。四要加强对内外部监督,确保各项工作严格依法进行。

王鹏张弓调研郑万铁路沿线征迁工作时指出 把郑万铁路沿线征迁工作抓紧抓好

本报讯(记者韩江波)6月8日上午,副市长、市铁路建设指挥部副指挥长王鹏,市政协副主席、市铁路建设指挥部副指挥长张弓到郑县、宝丰县调研郑万铁路沿线征迁工作。

王鹏、张弓一行先后到郑县、宝丰县郑万铁路施工现场实地察看征迁工作进展情况;随后,在宝丰县中铁二十局集团郑万铁路河南段项目部召开了郑万铁路平顶山段征迁工作推进会。

王鹏指出,要提高认识,高度重视。郑万铁路现已全面开工,征迁工作时间紧、任务重,在我市境

内54公里(不含先期开工段),涉及全市三县一区九个乡(镇)22个行政村。省政府要求征迁工作7月底大头落地,基本完成任务。征迁工作难度大,任务艰巨,相关县(区)、乡(镇)党委政府要高度重视,把征迁工作抓紧抓好。

王鹏强调,要强化责任,创新工作方法,全力推进征迁工作。为确保按时完成郑万铁路全线征迁工作,三县一区及沿线乡(镇)主要领导要坐镇一线,及时解决各种问题,迅速掀起征迁工作高潮。

张弓就征迁工作也提出了具体要求。

邓志辉在全市道路交通秩序综合整治行动推进会上指出

市区道路交通秩序仍须改观

本报讯(记者卢晓兵)6月8日上午,全市道路交通秩序综合整治行动推进会召开。会议听取了各单位工作开展情况汇报,分析查找了工作中存在的薄弱环节和不足,并部署了下一步的整治工作。副市长、市公安局局长邓志辉参加会议。

邓志辉指出,自5月11日市区道路交通秩序综合整治行动开展以来,全市各有关部门加强领导、落实责任,突出重点,强力推进,部门联动、齐抓共管,综合整治工作取得了阶段性成效。但我们必须清醒地认识到,市区机动车乱停乱放、不按规定车道行驶,非法客、货

运,商户乱摆摊设点、占道经营等违法行为仍屡见不鲜,市区道路交通秩序混乱的现状并未从根本上得到改观,总体形势依然严峻。对此,各级、各单位务必保持清醒认识,充分认识做好这项工作的重要性、艰巨性和长期性,立足当前、着眼长远,采取有效措施,全力开展好市区道路交通秩序综合整治工作,为“华合论坛”的顺利举行和广大市民安全出行提供良好的道路交通环境。下一步的综合整治工作要求更高、任务更重。各级、各单位一定要进一步严格措施,狠抓落实,继续保持当前的良好态势,确保整治目标任务圆满完成。

齐俊禄在督导新城区秸秆禁烧工作时强调 严防死守打赢秸秆禁烧攻坚战

本报讯(记者邱爽)6月8日上午,市城乡一体化示范区党工委书记、新城区党工委书记齐俊禄,深入田间地头现场督导秸秆禁烧工作。在看到部分田间还存在遗留的秸秆和易燃垃圾时,他当即要求各相关部门对自己辖区进行拉网式排查,要尽快全面清理路边、沟渠、地头的秸秆、易燃垃圾等堆积物,彻底清除隐患。

齐俊禄指出,新城区各级各部门要高度重视秸秆禁烧工作,切实增强紧迫感和责任感,要加大宣传力度,让每个村民都知晓焚烧秸秆的后果和责任。要严格明确责任,

按照新城区的秸秆禁烧四级责任制和三级包村值班制,落实24小时巡查、责任追究、情况通报等各项制度措施,确保取得实实在在的成效。新城区督促领导小组要认真对各责任单位秸秆禁烧工作开展情况进行全面督查,严格落实追责制,对发生焚烧秸秆现象的,实施四级追责制,从重从严处罚。齐俊禄强调,当前正是秸秆禁烧关键时期,各级、各部门要进一步提高认识,坚定信心,克服麻痹思想、侥幸心理和厌战情绪,严防死守,加强巡查,强化督导,坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。



●为纪念第九个国际档案日,进一步提高档案工作的知名度,扩大档案事业的社会影响力,6月8日,石龙区档案局开展了宣传活动。(张鸿雨)

●6月8日上午,全市2016“文化遗产日”平顶山市非遗进校园活动启动仪式在平顶山学院举行。(卢晓兵)

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622

公告

原前营乡供销社店头生产资料门市部占地位于宝丰县前营乡店头村,东至店头村村路,西至兰石碾宅基地,南至寨壕,北至前龙公路,面积653.5平方米,始建于1986年,建成后未能及时办理土地使用手续。依照河南省宝丰县供销社的申请,我局拟报县政府批准对该宗土地确定为国有土地。如有异议,请利害关系的权利人在本公告发布之日起7日内以书面形式向我局提出。特此公告

联系人:张科伟 电话:0375-6515785 宝丰县国土资源局 2016年6月9日